

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ ذِي الْقُرْبَىٰ عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَكُمْ مَخْرَجًا

حیدرآباد نمبر ۲۰۸۲

روزنامہ

ایڈیٹری

روزانہ دین ترمیم

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

سیدنا حضرت خلیفۃ اربعہ الہدیٰ ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زاہد انور احمد صاحب۔

۱۲ مارچ ۱۹۲۳ء بوقت ۸ بجے صبح

کل دو پہر کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف رہی، اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اسباب جماعت خاص تو جہاں اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

جلد ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

عقل مند وہ ہے جو عذاب آنے سے پیشتر اس کی فکر کرنا ہے

انسان کو یہی لازم ہے کہ آخرت پر نظر رکھ کر برے کاموں سے توبہ کرے

”عقل مند وہ ہے جو عذاب آنے سے پیشتر اس کی فکر کرتا ہے اور دراندیش وہ ہے جو مصیبت سے پہلے اس سے بچنے کی فکر کرے۔ انسان کو یہی لازم ہے کہ آخرت پر نظر رکھ کر برے کاموں سے توبہ کرے۔ کیونکہ حقیقی خوشی اور سچی راحت ہی میں ہے۔ یہ ایک یقینی امر ہے کہ کوئی بدکاری اور گناہ کا کام ایک لمحہ کے لئے بھی سچی خوشی نہیں دے سکتا۔ بدکاری یا بدعاش کو تو ہر دم اظہارِ راز کا خطہ لگا ہوا ہے۔ پھر وہ اپنی بدعملیوں میں راحت کا سامان کہاں دیکھے گا۔ آخرت پر نظر رکھنے والے ہمیشہ مبارک ہیں۔“

مرد آخر میں مبارک بندہ ایست

دیکھو ان قوموں کا حال جن پر وقتاً فوقتاً عذاب آئے۔ ہر ایک کو یہی لازم ہے کہ اگر دل سخت بھی ہو تو اسے ملا کر کے خشوع و خضوع کا سبق دے۔ رونا اگر نہیں آتا تو رونی صورت بنا دے۔ پھر خود بخود آنسو بھی ٹپکیں گے۔

محترم جناب سید ولی اللہ شاہ صاحب کی صحت یابی کیلئے دعا کی تریاکی

۱۲ مارچ۔ محترم جناب یرزین العابدین علیہ السلام شاہ صاحب کی طبیعت، حال بہت ناساز ہے ابھی تک کوئی خاص اثر نہیں ہوا۔

اجاب جماعت التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو تفریح کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

تعلیم الاسلام کالج کی سالانہ کیمیلیں

تعلیم الاسلام کالج کی سالانہ کیمیلیں مورخہ ۱۳ مارچ سے شروع ہو رہی ہیں جو دور و زمانہ جاری رہیں گی۔ کیمیلیوں کا افتتاح محترم صاحبزادہ مرزا نادر صاحب نے کیا۔ اسے ڈاکٹر پرنسپل تعلیم الاسلام کالج نے ہدیہ کر دیا اور کالج کے گرانڈ ٹریٹر میں فرمائیں گے۔ ۱۲ مارچ کو کیمیلیوں کے انعقاد پر انعامات کی تقسیم عمل میں آئے گی۔

تعلیم الاسلام کالج یونین کے زیر اہتمام

نویں کل پاکستان میں اکیڈمی مباحثہ کا میمانی ساتھ تصنام پبلسٹی

۱۲ مارچ۔ تعلیم الاسلام کالج یونین کے نویں کل پاکستان میں اکیڈمی مباحثہ جو اپنی رواجی شان کے ساتھ ۱۹ اور ۲۰ مارچ کو کالج ہال میں منعقد ہوئے تھے ۱۰ مارچ کی رات کو کامیابی کے ساتھ اختتام پزیر ہوئے۔ ان مباحثہ میں پاکستان کے ایک درجن سے نامور کالجوں اور یونیورسٹیوں کے محرمین نے حصہ لیا۔ علاوہ ازیں بعض نامور ماہرین تعلیم اور بزرگ حضرات نے لاہور لائل پور اور مدینہ دیکھت مقامات سے رونا تشریف لاکر ان پر شرکت فرمائی۔ انگریزی مباحثہ میں ٹرائی

انگریزی مباحثہ کے نتیجے میں ۹ مارچ ۱۹۲۳ء

دبئی نشی

ہماری جماعت کے لئے سب سے زیادہ ضروری ہے کہ وہ اپنے اندر پاک تبدیلی کریں کیونکہ ان کو تازہ معرفت ملتی ہے۔ اور اگر معرفت کا دعویٰ کرے کوئی اس پر نہ چلے تو یہ نری لاف گزانت ہی ہے پس ہماری جماعت کو وہ مردوں کی سستی خالی نہ کر دے اور اس کو کاپٹی کی برأت نہ دلا دے۔ وہ ان کی محبت سرد دیکھ کر خود بھی دل سخت نہ کرے۔

انسان بہت آرزوئیں اور تمنائیں رکھتا ہے۔ مگر غیب کی قضاء و قدر کی کس کو خبر ہے۔ زندگی آرزوں کے موافق نہیں چلتی۔ تمناؤں کا سلسلہ اور ہے۔ قضاء و قدر کا سلسلہ اور ہے اور وہی سچا سلسلہ ہے۔ خدا کے پاس انسان کے سوانح سچے ہیں۔ اسے یہ معلوم ہے کہ اس میں کیا لکھا ہے۔ اس لئے دل کو جگا جگا کر غور کرنا چاہیئے۔“ (الحکم ۳ مارچ ۱۹۲۳ء)

خطبہ جمعہ

اشد علی الکفار رحماء بینہم کی صفت اپنے اندر پیدا کر لی گوشتش کرو

ایک دوسرے کے ساتھ محبت شفقت اور درگزر کا سلوک کرو اور ذاتی رنجشوں کو کبھی زیادہ اہمیت نہ دو

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
فرمودہ ۲ نومبر ۱۹۲۳ء

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا :-
قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے
مومنوں کی ایک صفت

بیان فرمائی ہے۔ اس صفت پر صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے عمل کیا۔ اور اب عمل کیا کہ دیکھ کر حیرت ہوتی ہے لیکن تعجب آتا ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کے لئے مسلمانوں سے وہ صفت بالکل اور گئی اور میں سمجھتا ہوں کہ ابھی تک وہ ہماری جماعت میں بھی پوری طرح قائم نہیں ہوئی۔ بعض صفات ایسی ہوتی ہیں جو قدر شاہرہ نیک آدمی میں پائی جاتی ہیں اور ان میں کسی خاص قوم یا مذہب سے تعلق رکھنے والوں کی خصوصیت نہیں ہوتی۔ وہ بھی نے شک اپنی ذات میں اچھی ہوتی ہیں اور ان کے حصول کے لئے بھی کوشش کرنا ضروری ہوتا ہے لیکن یہ صفت جس کا میں ذکر کر رہا ہوں اسکے متعلق تقریباً تمام

الہامی کتب میں پیشگوئیاں

موجود ہیں اور قرآن کریم نے بھی اس کو بطور پیشگوئی کے ہی ذکر کیا ہے اور بتایا ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ وہ اس قسم کی خصوصیات رہنے اور رکھنے ہوتی ہیں اور وہ صفت یہ ہے کہ آپ کے ماننے والے اشدا علی الکفار رحماء بینہم پر عمل کرنے والے ہوں گے۔ یعنی وہ لوگ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو ماننے والوں کے مقابلہ میں توبت مست ہوں گے لیکن جو ماننے والے ہوں گے ان کے ساتھ ان کا معاملہ بہت ہی نرم کا ہوگا۔ یعنی ایک طرف تو وہ غرٹ میں اس قدر بڑھے ہوں گے کہ دین کے خلاف

سختا برداشت ہی نہیں کر سکیں گے۔ اور دوسری طرف محبت میں اتنے بڑھے ہوتے ہوں گے کہ اپنے بھائیوں کا کوئی قصور انہیں نظر ہی نہیں آئے گا۔ اس کے یہ معنی نہیں کہ آپ میں ان کی کبھی شکرت بھی ہوگی ہی نہیں۔ یہ ناممکن ہے۔ اور یہ بات علم غیب کے تعلق رکھتی ہے اور علم غیب یہ سب لوگوں کو حاصل ہو سکتا ہے اور نہ سب لوگ شکر و نسی سے آزاد ہو سکتے ہیں۔ جو بات بری ہے وہ اس حالت کا شدت ہے یعنی

معمولی شکر رنجی

کی بات کو اس طرح چیلانا کہ گویا زمین و آسمان کے قیام کا مادہ اس کا ایک بات پر ہے۔ شکر رنجی تو بڑے بڑے لوگوں میں بھی ہوجاتی ہے خود رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بھی حضرت ابوبکر اور حضرت عمر میں شکر رنجی ہو گئی اور حضرت عمر کی طبیعت چونکہ تیز تھی اسلئے ضروری تھا کہ قدر شاہان سے زیادہ تیزی ظاہر ہوتی۔ لیکن اس جھگڑے کے بعد حضرت ابوبکر اس بات کو بالکل دل سے نکال کر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مجلس میں حاضر ہو گئے اور حضرت عمر کو جب محسوس ہوا کہ آپ غلطی پر ہیں تو وہ بھی حضور کی مجلس میں دوڑے ہوئے آئے اور چاہا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے اپنی برأت کر میں۔ رسول مقبول نے آپ کے فعل کو ناپسند فرمایا۔ لیکن حضرت ابوبکر نے آپ کی سفارش کی۔ گویا جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت عمر پر ناراض ہونے لگے تو اس بات کا سب سے زیادہ دکھ بھی حضرت ابوبکر کو ہی ہوا اور یہ رحما و بینہم کی مثال ہے۔ گویا جس طرح ایک ماں اپنے بچے کے متعلق اسکے

استاد کو کہتی ہے کہ یہ بہت مٹھیر ہے اسے خوب مارو۔ لیکن جب وہ مارتا ہے تو سب سے زیادہ دکھ

بھی ماں کو ہی ہوتا ہے۔ یہی مثال صحابہ کی تھی اور اشدا علی الکفار رحماء بینہم کی صفت ان میں کمال درجہ پر تھی وہ لوگ جو رسول دشمنوں کے مقابلہ میں اپنی جانیں قربان کرتے رہے جن کے دل بہادری سے بڑھے اور جن میں توت برداشت اس قدر زیادہ تھی کہ شدید ترین زخموں کی حالت میں بھی اپنے نفس سے بے خبر ہوتے تھے۔ ایک صحابی کی جنگ احمدین دو دنوں تک لڑائی لڑتے رہے اور ان کا تمام دھڑ تھکا رہا۔ چرا ہوا تھا۔ ان کا ایک رشتہ دار ان کو بہت تلاش کرنے کے بعد ان تک پہنچا۔ اب ظاہر ہے کہ ایسی حالت میں انسان کو کس قدر درد کی ضرورت ہوتی ہے لیکن ان میں برداشت کی طاقت اس حالت میں بھی اس قدر تھی کہ جب وہ رشتہ دار تیمارداری کی منکر کرنے لگا تو انہوں نے کہا کہ ان باتوں کو چھوڑ دو۔ اور میرے پاس ہو کر میری بات سنو جس وقت وہ پاس بیٹھے تو پہلے ان کا ہاتھ پکوا اور کہا کہ اب میں رسول مقبول سے نہیں مل سکتا اس لئے میں تمہارے ذریعے سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے مصافحہ کرتا ہوں اور دوسری نصیحت میں یہ کرتا ہوں کہ میرے اعزہ کو کہہ دینا کہ میں مر رہا ہوں اور تمہیں یہ وصیت کرتا ہوں کہ میں دنیا کی سب سے زیادہ قیمتی چیز

یعنی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے جھوٹے جاتا ہوں ان کی حفاظت میں کسی قسم کی کوتاہی نہ کرنا یہ کہا اور جان دے دی۔ ان کو اپنی موت

نظر آرہی تھی۔ بہ ن زخموں سے چور تھا۔ ہڈیاں ٹوٹی ہوئی تھیں لیکن برداشت کا کا بہ حال تھا کہ کسی تکلیف کی طرف دھیان نہ تھا۔ دوسری طرف رحما و بینہم کی ایک مثال ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ کس طرح ان کا ہر شخص دوسرے کے لئے قربانی کرتا تھا۔ عبداللہ بن ابی بن سلول رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد تین دشمنوں میں سے تھا۔ ایک دفعہ اس نے آپ کی شان میں گفتافی کی۔ آپ کو جب ان کا علم ہوا تو اس کا بیٹا آپ کے پاس آیا اور عرض کیا یا رسول اللہ اگر آپ میرے باپ کو مارنا چاہیں اور اس کی نسا اس سے کم ہو بھی کیا سکتی ہے۔ کیونکہ اس نے آپ کی شان میں گفتافی کی ہے تو مجھے حکم فرمائیں تا میں خود اس کی گردن اڑا دوں اس لئے کہ اگر آپ نے کسی اور کو حکم دیا تو ممکن ہے کہ اسے دیکھ کر کبھی مجھے جھنسا آجائے اور میں اپنے باپ کا قاتل سمجھ کر اسے کوئی نقصان پہنچا دوں۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ ان میں کتنا رحم تھا۔ وہ اس لئے اپنے باپ کو اپنے ہاتھ سے مارنا چاہتا ہے کہ مبادا اسکے ہاتھ سے کسی

مسلمان بھائی کو نقصان

پہنچے۔ اور دل میں کسی اور بھائی کی برائی کا خیال پیدا ہو۔ ہر شخص کا باپ ہوتا ہے اور ہر شخص سمجھ سکتا ہے کہ اپنے باپ کو اپنے ہاتھ سے مارنا کس قدر مشکل کام ہے۔ لیکن وہ اسلئے اپنے باپ کو مارنے پر آمادگی ظاہر کرتا ہے کہ

بھائی کی برائی کا خیال

اس کے دل میں پیدا ہو۔ لیکن اگر اس سے

اب مسلمانوں سے رحماء بینہم کی صفت اڑھی ہے۔ میں اپنے دوستوں کو بھی دیکھتا ہوں کہ وہ بھی چھوٹی چھوٹی باتوں پر لڑتے ہیں۔ ایک دوسرے سے بولنا چھوڑ دیتے ہیں۔ کرم کا کہ چھوڑ دیتے ہیں۔ کرم کو بھی کرم چھوڑتے ہیں۔ حضرت فضلؓ فرمایا کرتے تھے کہ میں اپنے بھائیوں کو سے پوچھا کہ جو مال کے تصور کرتے ہیں ان کا کیا علاج ہے؟ اس پر ایک زکے نے جواب دیا کہ بس اٹھتے بیٹھتے جوتی۔ آپ اس پر بہت ہنس کر تے تھے۔ اور فرماتے کہ اس نے یہ نہ سوچا کہ کبھی مجھ سے بھی تصور ہو سکتا ہے۔ دنیا میں کوئی ایسا شخص نہیں جس سے تصور یا غلطی نہ ہوتی ہو۔ اور غلطی اور تصور انسان کو

سزا کا استحقاق

نہیں بناتا۔ جو چیز سزا کی مستحق بناتی ہے۔ وہ تو اتنا تصور ہے۔ یا ایسا تصور جس سے بی نوع انسان کا ایسا نقصان ہو جو جن کا ازالہ ضروری ہو۔ یا جس کے لئے شریعت نے حدود قائم کی ہوں یا جس سے کسی کی ذات کو تہیں کچھ خود سلسلہ کو نقصان پہنچتا ہو۔ گو ان میں بھی کسی حد تک عفو سے کام لیا جاتا ہے۔ باقی ذاتی جھگڑے ایسے نہیں ہوتے کہ انہیں اتنی اہمیت دی جائے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے کسی نے پوچھا یا رسول اللہ کتنے تصور بھائی کے معاف کرتے چاہئیں آپ نے فرمایا۔

دن میں ستر بالا

اب ایسا کون انسان ہے جس کے اس کا بھائی دن میں ستر یا تصور کرے۔ کئی دن ایسے گزار جاتے ہیں کہ کوئی ہمارا ایک بھی تصور نہیں کرتا۔ اور شہی کوئی دن ایسا ہو جس میں کوئی بھائی ایک یا دو تصور کرے مگر رسول مقبول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ارشاد ہے کہ دن میں ستر برفیہ معاف کو۔ اس کا یہ منشاء تو یقیناً نہیں ہے کہ کوئی بات خواہ کیسی خطرناک ہی کیوں نہ ہو۔ اس کا کوئی ٹوٹس ہی نہ لو

لیکن یہ ضرور ہے کہ ایسے وقت دخل دو۔ جب کوئی اور جاہ نہ رہے۔ اور پھر بھی عفو اور نرمی سے کام لو۔ میں دیکھتا ہوں کہ بہت سے جھگڑوں کا وجہ یہ ہوتی ہے کہ اگر گرد کے لوگ بھی کسی نہ کسی پارٹی میں شریک ہو جاتے ہیں یہ

بہت خطرناک نقص

ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ سب مومن بھائی بھائی ہیں اس لئے کسی کو کسی پائی میں شامل نہیں ہونا چاہئے

کیونکہ اگر ایک ہوتے تھے جھگڑے کا فیصلہ نہیں ہو سکے گا۔ فیصلہ کے بغیر جاننا رہنا نہایت ضروری ہے۔ تو ایسے جھگڑوں میں بہت سا تصور ان لوگوں کا ہوتا ہے۔ جو خواہ مخواہ حصہ لینے لگ جاتے ہیں۔ دوستوں کو چاہئے کہ جہاں کہیں بھی جھگڑا ہو ان کو جانیں اور فوراً تصفیہ کرادیں۔ اور یہی ذریعہ ہے جس سے جھگڑے طے ہو سکتے ہیں۔ اگر پارٹیاں بنائی جائیں تو پھر تصفیہ بہت مشکل ہو جاتا ہے۔ انوکھے ہے کہ وہ صفت جو مسلمانوں کی صفت ہونے چاہئے تو یہ ہے کہ وہ مسلمانوں کی اگر وہ بھی مسلمانوں میں نہ پائی جائے اس پیشگیوں کے تو یہ سمجھنے ہیں

یہ صفت نمایاں

ہونی چاہئے جس میں دوستوں کو نصیحت کرنا ہوں کہ وہ اللہ اور اہل انکسار اصحاب بینہم کی صفت اپنے اندر پیدا کر لیں دشمن سے سختی اور دوستوں سے نرمی کا پتلا کر لیں۔ تاکہ بخاری طاقت دشمنوں کے مقابل میں خرچ ہو۔ اس میں نہ ہو۔ آپس میں نرمی محبت اور پیار پیدا کر دو۔ غیرت اور سختی دشمن کے مقابل میں خرچ کرو۔ میں تو سمجھتا ہوں کہ ہم میں لڑنے کی جو طاقت ہے وہ اگر سادھی بھی جمع کر لی جائے تو ہمارے دشمن اس قدر زیادہ ہوں کہ پھر بھی وہ ان کے لئے کافی نہیں ہو سکتی۔ اور اگر اس کا کچھ حصہ ایٹوں کے مقابل میں ضائع کر دیا جائے تو پھر تو اور بھی نقصان ہوگا۔ کوئی فوج ایسی نہیں جو گو کہ بارود اپنے ساتھ ہوں کے لئے خرچ کئی رہے اور پھر

دشمن پر فتح یاب

ہونے کی بھی امید رکھے۔ انسان کو خدا کی لائے محدود پیدا کیا ہے۔ اس کی طاقتیں بھی محدود ہیں۔ جالبات وہ ذہیرے ہیں وہ ہمارے ہیں جن پر کھڑا ہو کر انسان کام کر سکتا ہے۔ اگر انہیں ضائع کر دیا جائے تو قوت بھی ضائع ہو جاتی ہے۔ قہر ہے کہ اس علمی زمانے میں بھی لوگوں نے

جذبات کی قوت

کو نہیں سمجھا۔ محبت۔ غیرت۔ رحم۔ لڑائی کی طاقت۔ جذبہ انتقام۔ یہ سارے اہل میں سہارے ہیں۔ انجن میں جن سے سہم کی گاڑی چلتی ہے۔ ان کو ضائع کر کے امت سمجھو کہ تم نے اپنا کیا نقصان لیا ہے۔ جس طرح انجن سے دھواں نکلنے سے سبھی ضائع ہو جاتے ہیں۔ اسی طرح خواہ مخواہ غصہ ہونے سے بھی ان کی

قوت عملیہ کا ایک حصہ

ضائع ہو جاتا ہے۔ یعنی دفعہ ان معمولی باتوں کا بھی مستقبل پر بہت گہرا اثر پڑتا ہے۔ اگر ایک انسان کی زندگی کا انجن ۲۰ میل کی رفتار سے چلن لگا۔ تو ان نادیدہ معمول سے ۲۰ میل ہی چلے گا۔ پس نادان سے وہ شخص جو جتن ہے کہ غصہ تو میں دوسرے شخص پر ہوتا ہوں۔ میرا اس سے کیا نقصان ہوا۔ وہ نہیں جانتا کہ وہ

اپنی سلیم ضائع کر رہا ہے

لڑائی سے دیگر نقصانات کے علاوہ اپنی قوت عملیہ کو بھی سخت نقصان پہنچتا ہے۔ پس یہ دوستوں کو چاہئے کہ وہ رحماء بینہم کی پیشگیوں کو پورا کرنے کی کوشش

کریں پیشگیوں کو پورا کرنا بھی فرض ہو سکے اور انسان کو خدا تعالیٰ کے فضول کا وارث بنا دیتا ہے۔ پس اپنی

طباع میں اصلاح کرو

میں قایمان والوں کو بھی تمیں بیکر ہر جگہ کے لوگوں کو نصیحت کرتا ہوں۔ کہ ہمیں اتنی فرصت ہی نہیں کہ آپس میں لڑتے رہیں۔ چھوٹا اور معمولی اختلاف بھی خطرناک ہے کیونکہ وہ بیچ ہے۔ اس لئے اسے بھی فوراً طے کرنا چاہئے۔ میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے منشاء کے مطابق چلنے کی توفیق دے۔ اور ہمیں توفیق دے کہ ہم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قرآن کریم اور پیغمبر انبیاء کی پیشگیوں کو پورا کر کے اپنے فضول کے وارث ہو سکیں۔ آمین

امیر صوبہ مشرقی پاکستان کی مجلس شوریٰ

مشرقی پاکستان کی مجلس شوریٰ کے متعلق حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کا ایک ارشاد درجہ الفضل اور ضروری سلاسلہ یاد دہانی کے لئے درج ذیل کی جا رہے۔ حضور امیر نے فرمایا

”جو کچھ صوبہ کے کام کے لئے وہ صرف صوبائی صدر مقام کے اجاب کے مشورہ پر انحصار نہیں کر سکتے۔ اس لئے میں تجویز کرتا ہوں کہ امیر صوبہ کی ایک مجلس شوریٰ ہو جس میں صوبہ کے تمام مقامی امراء شامل ہوں اور علاوہ اس کے مبلغین سلسلہ بھی اس کے ممبر ہوں۔ علاوہ ان کے اگر کسی شخص کو خاص طور پر مرکز کی طرف سے اس فرض سے چٹا جائے۔ یا صوبہ کی انجن اپنے سالانہ اجتماع میں بعض لوگوں کو خاص طور پر اس کام کے لئے تجویز کر لیں۔ تو ان لوگوں کو بھی مجلس کا ممبر سمجھا جائے۔ سردت میں علاوہ امراء اور مبلغین کے جو ہری ابوالہاتم خان بہادر صاحب مولوی مبارک علی صاحب اور پروفیسر عبدالقادر صاحب کو اس مجلس کا ممبر مقرر کرنا ہوں“

مجلس انصار اللہ ضلع نواب شاہ کے لئے

مجلس انصار اللہ ضلع نواب شاہ کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ ان کا سالانہ اجتماع مورخہ ۱۶-۱۷ مارچ ۱۹۷۷ء کو رحیم آباد کے مقام پر منعقد ہوا ہے۔ تربیت کے لئے ایسے دینی اجتماع بے حد مفید ثابت ہوتے ہیں۔ اس لئے دوستوں کو چاہئے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اپنی روحانی پائیاں سمجھائیں۔ علاوہ دیگر محرزہ اصحاب کے محترم شیخ محبوب عالم صاحب خاں امام احمدیہ اور مولانا غلام احمد صاحب فرخ مینے سلسلہ عالیہ احمدیہ بھی اس اجتماع میں شمولیت فرمائی ہے۔ اجتماع کا پروگرام ۱۶ مارچ کو گیارہ بجے قریب دوپہر شروع ہوگا۔ (انچارج دفتر مجلس انصار اللہ مرگاہ)

جماعت ہائے ضلع ملتان کا سالانہ جلسہ

جماعت ہائے احمدیہ ضلع ملتان کا سالانہ جلسہ بروز جمعہ ہفتہ مورخہ ۱۵-۱۶ مارچ ۱۹۷۷ء کو لٹھی ٹبر اسلام گیمبرج لوڈ ملتان جمناڈنی منعقد ہوگا۔ مرکز سے جید علماء صاحبان کی نشر لیاؤ متوجہ ہے۔ اصحاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ جلسہ میں شرکت فرما کر متون فرمائیں۔ مومن کے مطابق ستر اپنے ساتھ لے آئیں۔ کھانے کا انتظام ہوگا۔ خاکسار۔ ملک عمر علی احمد امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع ملتان

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے

پس جناب مصری صاحب کا یہ بیان مریخاً غلط ہے کہ حقیقتاً الٰہی میں اسی ابتداء کی مذہب کہ رہا گیا ہے کہ اسلامی اصطلاح میں دعویٰ نبوت منحصر ہے اگر آپ اسلامی اصطلاح میں جو قرآن مجید سے آیت لایظہر علی غیبہ احد آئیں بیان کی ہے واقعی نبی نہ ہوتے تو کبھی یہ نہ کہتے کہ آپ انجی تمام شان میں حضرت مسیح ابن مریم سے بہت بڑھ کر ہیں جو نبی اسلامی اور قرآنی اصطلاح میں نبی نہ ہو ہرگز ایسا دعویٰ نہیں کر سکتا کہ میں ایک مستقل نبی سے انجی تمام شان میں بہت بڑھ کر ہوں اگر انجی نبی کا دعویٰ جو مسیح نے کیا تو نبوت اور نبوت مطلقہ کے لحاظ سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام سے جو مستقل نبی ہیں مساوی نہ ہوتا تو آپ کا یہ دعویٰ ہی غلط قرار پاتا کہ آپ حضرت مسیح سے انجی تمام شان میں بہت بڑھ کر ہیں۔ پس جناب مصری صاحب حضرت مسیح کو خود علیہ السلام کی مذہب کے مفسر کہہ کر نبی بنانے کی کوشش کریں اور خدا کے مقرر کردہ حکم و عدل کے کلام کا مفہوم اس کے منشا کے خلاف لے کر حق کو بلبس کرنے سے خدا کا حق کریں۔ حقیقتاً الٰہی کی جس عبارت سے جناب مصری صاحب نے اپنی تین باتیں بزم خود دستیابی کی ہیں وہ یہ ہے۔

”پھر ایک اور نادانی یہ ہے کہ جاہل لوگوں کو بھڑکانے کے لئے کہتے ہیں کہ اس شخص نے نبوت کا دعویٰ کیا ہے حالانکہ یہ ان کا سرسرا افتراء معلوم ہوتا ہے ایسا کوئی دعویٰ نہیں کیا گیا“

”اس پر مصری صاحب کہتے ہیں ظاہر ہے اسلامی اصطلاح دعویٰ ہو سکتا ہے جس کا ذکر قرآن تشریف میں نہیں ہے حضرت کا یہ فرمایا کہ جس نبوت کا دعویٰ قرآن تشریف کی رو سے سزا ہے وہ نبی نہیں کیا مترادف ہے اس اقرار کے کہ میں نے اسلامی اصطلاح والی نبوت کا دعویٰ نہیں کیا“

الجواب جناب مصری صاحب کا یہ استدلال باطل ہے قرآن مجید میں اسلامی اصطلاح بیان ہوئی ہے۔ حقیقتاً الٰہی میں آپ نے آیت لایظہر علی غیبہ احد سے اختلاف کیا ہے۔ اور اس کے مطابق آپ کا اردو قرآن مجید نبی ہونے کا دعویٰ ہے ناں قرآن مجید پر شریعت کی تکمیل ہو جانے کے بعد جو کہ تشریح نبوت کا دعویٰ قرآن مجید کی رو سے منوع ہے اس لئے آپ نے اسے اسجگہ ایسا دعویٰ کرنے سے ہی انکار کیا ہے۔ نیز قرآن مجید کے دو سے انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حامی لائیں ہونے کے بعد سے مستند نبوت کا دعویٰ بھی منوع ہے۔ اور ظاہری تشریح

نبوت کو ہی نبوت سمجھتے ہوئے حضرت اقدس پر الزام دیتے تھے کہ آپ مدعی نبوت ہیں۔ اس کے پیش نظر ہی آپ نے دعویٰ نبوت کے الزام کو ان کا سرسرا افتراء قرار دے کر اٹکے فرمایا ہے کہ ”جس نبوت کا دعویٰ قرآن تشریف کے دو سے منع معلوم ہوتا ہے ایسا کوئی دعویٰ نہیں کیا گیا“ خود اس فقرہ سے مترشح ہوتا ہے کہ کوئی ایسی قسم نبوت بھی قرآن تشریف میں مذکور ہے جس کی دو سے آپ مدعی نبوت ہیں۔ پس اسجگہ اقسام نبوت کا تذکرہ ہے کہ جس قسم کا دعویٰ قرآن تشریف کی دو سے منع ہے۔ ایسا دعویٰ نہیں کیا گیا۔ ہاں اٹکے فرماتے ہیں۔

”صرف یہ دعویٰ کیا ہے کہ ایک پہلو سے امتیاز ہوں اور ایسی پہلو سے میں انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیض کی وجہ نبی ہوں اور نبی سے مراد صرف اس قدر ہے کہ خدا نے اسے بکثرت مکالمہ مخاطب پاتا ہوں“

(حقیقتاً الٰہی ص ۳۸)

افسوس ہے کہ جناب مصری صاحب نے یہ سوال مردہ اٹھایا ہے تاکہ اسے محض لغوی نبوت کا دعویٰ قرار دے سکیں۔ مگر حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس سے چند سطر آگے چل کر تحریر فرماتے ہیں

”اب وضح ہو کہ احادیث نبویہ میں یہ پیشگوئی کی گئی ہے کہ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی امت میں ایک شخص پیدا ہوگا جو عیسیٰ اور ابن مریم کہلائے گا اور نبی کے نام سے موعود کی جائے گا یعنی اس کثرت سے مکالمہ مخاطب کا کثرت اس کو حاصل ہوگا اور اس کثرت سے امور غیبیہ اس پر ظاہر ہوں گے بجز نبی کے کسی پر ظاہر نہیں ہو سکتے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے فلا یظہر علی غیبہ احد الا من اتقنی من دسول۔“

(حقیقتاً الٰہی ص ۳۹)

اس سے ظاہر ہے کہ آپ اس قرآنی اصطلاح میں نبی ہیں جو آیت لایظہر علی غیبہ احد الا من اتقنی من دسول میں بیان ہوئی ہے۔ پس آپ محض لغوی معنوں میں نبی ہی نہیں بلکہ قرآنی معنوں میں بھی نبی ہیں۔ لغت میں نبی کے جو معنی ہیں وہ بھی قرآنی اصطلاح کے مطابق ہیں۔ پس آپ قرآن مجید کی اصطلاح میں بھی نبی ہیں۔ البتہ جس قسم کی نبوت کا دعویٰ قرآن تشریف کی دو سے منع معلوم ہوتا ہے اور معتز میں آپ کی طرف ایسا دعویٰ نبوت منسوب کرنے تھے۔ ایسے دعویٰ نبوت کے الزام کو ہی آپ نے سرسرا افتراء قرار دیا ہے۔

اسی کتاب کے تتمہ میں آپ تحریر فرماتے ہیں۔

”یہ کہنا کہ نبوت کا دعویٰ کیا ہے کسی قدر جرات کسی قدر حماقت اور کسی قدر حق سے خروغ ہے۔ اسے نادرازا میری مراد نبوت سے یہ نہیں ہے کہ میں خود اللہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابل پر کھڑا ہو کر نبوت کا دعویٰ کرنا ہوں یا کوئی نیا شریعت لایا ہوں صرف میری مراد نبوت سے کثرت مکالمات و مخاطبات الٰہیہ ہے جو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع سے حاصل ہے۔ سر مکالمہ مخاطب کے آپ لوگ بھی قائل ہیں یہ صرف لغوی نزاع ہوتی کہ آپ لوگ جس امر کا نام مکالمہ مخاطب الٰہیہ رکھتے ہیں میں اس کی کثرت کا نام مجھ پر حکم الٰہی نبوت رکھتا ہوں۔ لکن ان اصطلاح“

(تتمہ حقیقتاً الٰہی ص ۳۸)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس عبارت سے مترجم ذیل نتائج روز روشن کی طرح ظاہر ہیں۔

اولاً، مخاطبین آپ کی طرف رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بالمقابل تشریح نبی ہونے کا دعویٰ منسوب کرتے تھے جسے آپ نے جہالت اور حماقت اور حق سے خروغ قرار دیا ہے۔

دوماً، یہ کہ آپ کی مراد اپنی نبوت سے یہ ہے کہ آپ یا اتباع آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کثرت مکالمہ مخاطب الٰہیہ سے مشرف ہیں۔

سوماً، کثرت مکالمہ مخاطب الٰہیہ کا نام آپ نے مجھ پر حکم الٰہی نبوت رکھا ہے۔

چہارہم، آپ کی اصطلاح مخاطبین کی اصطلاح سے الگ ہے یہ امر لکن ان اصطلاح کے الفاظ سے ظاہر ہے۔

پنجماً، آپ کی یہ اصطلاح خدا کے حکم کے موافق ہے۔ کیونکہ خدا کی اصطلاح میں نبی ہیں اور خدا کی اصطلاح دراصل اسلامی اصطلاح ہی ہو سکتی ہے۔ جو قرآن مجید کے بھی مطابق ہے۔ جیسا کہ آیت لایظہر علی غیبہ احد نے ظاہر ہے جس کا ذکر حقیقتاً الٰہی ص ۳۸ پر موجود ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر معرفت

۲۲۵ پر فرماتے ہیں:-

”خدا کی یہ اصطلاح ہے جو کثرت مکالمہ مخاطب کا نام اسے نبوت رکھا ہے“

اس بحث کا نتیجہ یہ نکلا کہ آپ معتز معنی کے خیال اور مورخ اصطلاح کے مطابق نبوت نبوت نہیں خدا کے حکم کے مطابق اور اس کی اصطلاح کے مطابق ہی ہیں اور خدا کی یہ اصطلاح قرآن مجید کے بیان کے مطابق ہے اس کے خلاف نہیں۔

پس مصری صاحب کا بیان کہ وہ امر موعود بھی وہ ہو گیا اور آپ محض لغوی اصطلاح کے مطابق ہی نبی ہیں کیونکہ آپ قرآن مجید کی اصطلاح اور خدا کے حکم کے موافق ہی نبی ثابت ہو سکتے ہیں لغوی اصطلاح کا آپ نے اس جگہ ذکر بھی نہیں کیا۔ لیکن ہم مانتے ہیں جو قرآنی معنوں میں اور خدا کے حکم کے موافق ہوگا۔ کیونکہ لغت کے معنی قرآن مجید اور خدا نے کی اصطلاح کے خلاف نہیں ہیں مصری صاحب کا اس پر بھی وہ ہو گیا کہ لغوی معنوں کا حامل قرآنی اصطلاح میں نبی نہیں کہلا سکتا۔ کیونکہ حضرت اقدس مدعی نبوت نہیں صرف مخاطبین کے الزام کے مطابق اور آپ اور خدا کے مطابق ہی ہیں اور خدا کے حکم کے موافق اور اصطلاح کے مطابق۔ خدا ص ۱۰۱ لکن مت المسلمین۔

دعا کرنے اور کرنے کے ادب
ایک بچے کی نیک نیت

ایک دن ہمارے ایک مبلغ مکرم مروی عمر اسماعیل صاحب میرٹھ ہذا کا فریاد دس سالہ بچہ عزیز محمد اڈو میرے دفتر میں آیا اور تین روپے دے کر کہنے لگا کہ یہ رقم میں نے خود جمع کی ہے اور مسجد میرٹھ کے لئے دینا چاہتا ہوں اور ساتھ ہی یہ بھی لکھا کہ میری اسی جان کئی سالوں سے بیمار ہیں۔ ان کی صحت کے لئے دعا کریں ایسے نیک نیت پر جس قدر دل سے دعا نکل سکتی ہے۔ ہر شخص خود ہی اس کا اندازہ لگا سکتا ہے۔ پس جہاں میں اس ہونہار بچے اور اسکے والدین خصوصاً اسکی بیار والدہ کے لئے قارئین کرام سے دعا کی درخواست کرتا ہوں وہاں یہ بھی فرم کرنا ضروری سمجھتا ہوں کہ ان دعا سے حقیقی فائدہ اسی وقت اٹھتا ہے۔ جبکہ وہ دعا کرنے اور کرنے کے ادب بھی ملحوظ رکھنا چاہئے عداوت سے متقی ہو کر اور ہر طریق خدمت میں جن حصہ لینا ہے جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”جو شخص چاہے کہ ہم اس سے پیار کریں اور ہماری دعا میں شیار مندی اور سوز کے لئے حق میں آسان ہو جائیں وہ ہر اسی کا یقین رکھے دلاؤ کہ وہ خدا و مومنین کو سنی صلاحتینا رکھتا ہے“

۱۰۱

دعائیہ فہرست مجاہدین تحریک جدید سال ۱۹۳۱ (قسط نمبر ۱)

- ۱۰/۰۰ مگر سید محمد اکرم صاحب ڈوبل
- ۶/۰۰ مگر نور احمد صاحب ناٹپوری سید ناٹ
- ۶۵/۰۰ مگر مبارک احمد صاحب
- ۶/۰۰ مگر اسماعیل صاحب سمن
- ۱۰/۰۰ مگر بابو محمود احمد صاحب دیڑے
- ۱۲/۰۰ والدین
- ۸/۰۰ مگر محمد امجد صاحب
- ۸/۰۰ مگر ہمشیرہ
- ۳۰/۰۰ مگر عبدالغفار صاحب قنوج سید
- ۵/۰۰ مگر محمد امجد صاحب شیخ اندھا صاحب
- ۵/۰۰ مگر اخوند محمد اسلم صاحب
- ۲۰/۰۰ مگر عزیزہ بیگم صاحبہ علیہ چوہدری
- ۲۴/۰۰ مگر سعید صاحب
- ۱۱/۰۰ مگر سید محمد احمد صاحب صدر علیہ رائی پور
- ۵۸/۶۲ مگر اہل بیت
- ۵/۱۹ مگر قریشی ذکا اور صاحب ربرہ
- ۵/۰۰ مگر چوہدری قائم الدین صاحب
- ۶/۰۰ مگر محمد علی صاحب احمدی شردہ کوٹھی
- ۶/۰۰ مگر لاہور
- ۵/۰۰ مگر رشید خان صاحب امیر سلطان احمد شاہ
- ۵۶/۰۰ مگر رسولی بیگم صاحبہ دلدہ محمد اکرم صاحب
- ۱۵/۰۰ مگر رشید بیگم صاحبہ علیہ ڈاکٹر
- ۱۵/۰۰ مگر ضیاء الدین صاحب ربرہ
- ۵/۰۰ مگر محمد بیگم صاحبہ علیہ عبدالرحمن
- ۵/۰۰ مگر ذکا ربرہ
- ۳۰/۰۰ مگر چوہدری غلام حسین صاحب او بیڑو
- ۵/۰۰ مگر چوہدری محمد الدین صاحب خان
- ۵/۰۰ مگر خانہ فیصلہ سیالکوٹ
- ۵/۰۰ مگر شمشیر علی صاحب
- ۸/۰۰ مگر غلام محمد صاحب بیگ
- ۲۰/۰۰ مگر میرا مانتہ اللطیف صاحب قنوج غانت
- ۱۱/۲۵ مگر میرا مانتہ احمد صاحب
- ۵/۰۰ مگر ماسٹر مولوی منور الدین صاحب
- ۹/۵۰ مگر غلام محمد صاحب کوشرہ
- ۲۰/۰۰ مگر ہاجرہ بیگم صاحبہ علیہ محمد حفیظ
- ۲۰/۰۰ مگر بیگم کنگا کنگا پور
- ۲۰/۰۰ مگر فاطمہ بیگم صاحبہ بنت محمد رفیع صاحب
- ۳۰/۰۰ مگر مولوی محمد انور صاحب گوٹہ سردار محمد
- ۳۰/۰۰ مگر ضلع نوراب شاہ
- ۵/۰۰ مگر میر محمد ورد صاحب ننگائی تحصیل قنوج
- ۵/۰۰ مگر ذرہ فاذ پنجال
- ۵/۰۰ مگر سمن رضا صاحب سنگھ رانی ضلع جہلم
- ۱۰/۰۰ مگر مولوی محمد حسین صاحب ناہر میر پور ڈاکٹر
- ۵/۰۰ مگر صاحب قنوج قاضی عبدالرحمن
- ۵/۱۹ مگر دو انبیال
- ۵۶/۰۰ مگر مہتری عبدالرحیم صاحب یو پور
- ۵/۰۰ مگر چوہدری محمد شفیع صاحب بھارت کشہ
- ۵/۰۰ مگر محمد امجد صاحب بہادر خان
- ۵/۰۰ مگر سید سردار احمد صاحب شاہ سکین پٹنہ
- ۵/۰۰ مگر رشید بیگم صاحبہ علیہ ماسٹر نقر احمد
- ۲/۱۲ مگر دارالرحمت ربرہ
- ۵/۶۲ مگر ضلع سیالکوٹ
- ۴/۱۳ مگر مگر سید خادم حسین صاحب
- ۲۴/۴۵ مگر نذر محمد صاحب اور محمد فیصلہ کوشرہ
- ۱۱/۳۴ مگر محمد سعید صاحب
- ۵۵/۰۰ مگر ذکا محمد عبدالرحمن صاحب ڈوبل شرفی پور
- ۲۰/۰۰ مگر مولوی عبدالغنی صاحب بیگ
- ۲۰/۰۰ مگر کنگا پور ضلع لاہور
- ۸/۰۰ مگر سلطان شیر صاحب چترال
- ۵/۰۰ مگر محمد امجد صاحب
- ۶/۰۰ مگر مگر قریشی عبدالرحمن صاحب دارالرحمت ربرہ
- ۵/۰۰ مگر محمد محمود اختر صاحب سکریٹری تحریک مجاہدین
- ۵/۰۰ مگر ضلع جہلم
- ۵/۰۰ مگر مگر محمد علی صاحب محلہ دارالانور ربرہ
- ۱۳/۰۰ مگر چوہدری نادر علی صاحب
- ۶/۰۰ مگر محمد رفیق صاحب مہلتہ اسپیکر سبکدوش
- ۹/۰۰ مگر محمد یوسف صاحب
- ۱۵/۰۰ مگر رشید احمد صاحب صدیقی صدر بازار
- ۲۰/۰۰ مگر چوہدری نعمت علی صاحب داؤد پور

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میں تقریباً عمر چھ سال سے بیمار ہوں۔ اب کمزوری بہت بڑھ چکی ہے۔ درخواست دعا ہے۔ درویش قادیان اور دوستوں سے درخواست دعا ہے۔ تیز مری بیماری بھی سبق عماد حق میں بیمار ہوتے ہے کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔ خانہ عامی محمد افضل اوجولی بنادھرم پور لاہور
- ۲۔ خانہ داد کا بھائی عزیز مگر عبدالواسط پور ضلع جگہ تقریباً تین چار ماہ سے بیمار ہے تمام جسم پر دم ہے اور ابھی تک کوئی آدم کی صورت نظر نہیں آئی۔ احوال بد حالت سے درخواست ہے کہ کوئی آدم کے لئے علاج صحت عطا کرے۔ ایم۔ ایم لطیف دیڑنگ شاپ بیگ لاہور
- ۳۔ میں تقریباً دو اڑھائی ماہ سے بیمار ہوں اور حالت بہت تشویشناک ہے۔ احوال صحت کے لئے دعا فرمائیے۔ خانہ مشتاق احمد جامعہ احمدیہ جالپور ڈاک خانہ دیوان مری ضلع نوراب شاہ

انصار اللہ کا موجودہ مالی سال

گزشتہ سال کی مالی سالی کا جائزہ لینے پر ظاہر ہوا ہے کہ اس میدان میں انصار اللہ کا قدم ترقی کا طرف اور سہا ہے۔ مگر ہمارے کام کے لیے لازماً تنظیم کے اہم نیک مقاصد کے حصول کے پیش نظر مزید ترقی کی ضرورت ہے۔ لہذا میری کوشش اور خواہش ہے کہ انصار اللہ کا یہ مالی سال مالی لحاظ سے اس قدر نمایاں تک میں کامیاب سال ثابت ہو کہ سبک میل کی حیثیت اختیار کر جائے لہذا امید کی جاتی ہے کہ انصار اللہ کا ہر رکن اس سلسلہ میں تعاون فرما کر انصار اللہ کو جبر ہرگا۔ اور اپنے اور گروہ کے اصحاب میں بیداری کا غیر معمولی احساس پیدا کر دے گا۔

قیادت ایثار

قیادت ایثار سے متعلقہ ہدایت سال رواں کے لئے آپ کی خدمت میں پہنچ چکی ہیں۔ لہذا امید ہے کہ انصار اللہ کی مجلس ایس نے مفاد حالات کی روشنی میں اس پر کامیاب عمل کرنے کے لئے پروگرام تیار کر لیا ہوگا۔ براہ مہربانی کوشش فرمائیے کہ سال رواں میں اس جہت میں ہمارا قدم پہلے سے بہت زیادہ آگے بڑھ جائے۔ تاہم سب صحافیوں کے دین اور حقوق کی غیر معمولی خدمت کرنے والے بن جائیں۔

413	146821	249527	384677	62626	197560	286127	418574	619197	827458	153737	297462
414	147373	249442	387888	637921	137921	288077	419637	627458	153737	297462	413
415	150157	246993	389518	641318	138000	290618	422089	629364	166066	292781	414
416	152459	260445	391960	647729	139704	296327	424197	635872	174691	306670	415
417	153893	263518	392119	649877	139811	298111	427111	641811	178111	309362	416
418	154444	264444	393444	651444	140000	300000	430000	640000	180000	310111	417
419	155111	265111	394111	652111	140111	301111	431111	641111	181111	311666	418
420	155666	265666	394666	652666	140222	302222	432222	642222	182222	313111	419
421	156111	266111	395111	653111	140333	303333	433333	643333	183333	314666	420
422	156666	266666	395666	653666	140444	304444	434444	644444	184444	316111	421
423	157111	267111	396111	654111	140555	305555	435555	645555	185555	317666	422
424	157666	267666	396666	654666	140666	306666	436666	646666	186666	319111	423
425	158111	268111	397111	655111	140777	307777	437777	647777	187777	320666	424
426	158666	268666	397666	655666	140888	308888	438888	648888	188888	322111	425
427	159111	269111	398111	656111	140999	309999	439999	649999	189999	323666	426
428	159666	269666	398666	656666	141111	311111	441111	651111	191111	325111	427
429	160111	270111	399111	657111	141222	312222	442222	652222	192222	326666	428
430	160666	270666	399666	657666	141333	313333	443333	653333	193333	328111	429
431	161111	271111	400111	658111	141444	314444	444444	654444	194444	329666	430
432	161666	271666	400666	658666	141555	315555	445555	655555	195555	331111	431
433	162111	272111	401111	659111	141666	316666	446666	656666	196666	332666	432
434	162666	272666	401666	659666	141777	317777	447777	657777	197777	334111	433
435	163111	273111	402111	660111	141888	318888	448888	658888	198888	335666	434
436	163666	273666	402666	660666	141999	319999	449999	659999	199999	337111	435
437	164111	274111	403111	661111	142111	321111	451111	661111	201111	338666	436
438	164666	274666	403666	661666	142222	322222	452222	662222	202222	340111	437
439	165111	275111	404111	662111	142333	323333	453333	663333	203333	341666	438
440	165666	275666	404666	662666	142444	324444	454444	664444	204444	343111	439
441	166111	276111	405111	663111	142555	325555	455555	665555	205555	344666	440
442	166666	276666	405666	663666	142666	326666	456666	666666	206666	346111	441
443	167111	277111	406111	664111	142777	327777	457777	667777	207777	347666	442
444	167666	277666	406666	664666	142888	328888	458888	668888	208888	349111	443
445	168111	278111	407111	665111	142999	329999	459999	669999	209999	350666	444
446	168666	278666	407666	665666	143111	331111	461111	671111	211111	352111	445
447	169111	279111	408111	666111	143222	332222	462222	672222	212222	353666	446
448	169666	279666	408666	666666	143333	333333	463333	673333	213333	355111	447
449	170111	280111	409111	667111	143444	334444	464444	674444	214444	356666	448
450	170666	280666	409666	667666	143555	335555	465555	675555	215555	358111	449
451	171111	281111	410111	668111	143666	336666	466666	676666	216666	359666	450
452	171666	281666	410666	668666	143777	337777	467777	677777	217777	361111	451
453	172111	282111	411111	669111	143888	338888	468888	678888	218888	362666	452
454	172666	282666	411666	669666	143999	339999	469999	679999	219999	364111	453
455	173111	283111	412111	670111	144111	341111	471111	681111	221111	365666	454
456	173666	283666	412666	670666	144222	342222	472222	682222	222222	367111	455
457	174111	284111	413111	671111	144333	343333	473333	683333	223333	368666	456
458	174666	284666	413666	671666	144444	344444	474444	684444	224444	370111	457
459	175111	285111	414111	672111	144555	345555	475555	685555	225555	371666	458
460	175666	285666	414666	672666	144666	346666	476666	686666	226666	373111	459
461	176111	286111	415111	673111	144777	347777	477777	687777	227777	374666	460
462	176666	286666	415666	673666	144888	348888	478888	688888	228888	376111	461
463	177111	287111	416111	674111	144999	349999	479999	689999	229999	377666	462
464	177666	287666	416666	674666	145111	351111	481111	691111	231111	379111	463
465	178111	288111	417111	675111	145222	352222	482222	692222	232222	380666	464
466	178666	288666	417666	675666	145333	353333	483333	693333	233333	382111	465
467	179111	289111	418111	676111	145444	354444	484444	694444	234444	383666	466
468	179666	289666	418666	676666	145555	355555	485555	695555	235555	385111	467
469	180111	290111	419111	677111	145666	356666	486666	696666	236666	386666	468
470	180666	290666	419666	677666	145777	357777	487777	697777	237777	388111	469
471	181111	291111	420111	678111	145888	358888	488888	698888	238888	389666	470
472	181666	291666	420666	678666	145999	359999	489999	699999	239999	391111	471
473	182111	292111	421111	679111	146111	361111	491111	701111	241111	392666	472
474	182666	292666	421666	679666	146222	362222	492222	702222	242222	394111	473
475	183111	293111	422111	680111	146333	363333	493333	703333	243333	395666	474
476	183666	293666	422666	680666	146444	364444	494444	704444	244444	397111	475
477	184111	294111	423111	681111	146555	365555	495555	705555	245555	398666	476
478	184666	294666	423666	681666	146666	366666	496666	706666	246666	400111	477
479	185111	295111	424111	682111	146777	367777	497777	707777	247777	401666	478
480	185666	295666	424666	682666	146888	368888	498888	708888	248888	403111	479
481	186111	296111	425111	683111	146999	369999	499999	709999	249999	404666	480
482	186666	296666	425666	683666	147111	371111	501111	711111	251111	406111	481
483	187111	297111	426111	684111	147222	372222	502222	712222	252222	407666	482
484	187666	297666	426666	684666	147333	373333	503333	713333	253333	409111	483
485	188111	298111	427111	685111	147444	374444	504444	714444	254444	410666	484</

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

کے تمام ایک پیغام میں کیا ہے پیغام کے ساتھ انہوں نے گلبرگ کی ایک غامض پلڈیٹ بھیجی ہے۔

اشتراک برائے فروخت مکان

ایک مکان کا واقعہ حلوہ لائسنس بلنگ ملا جس کی افراطی سرچاسی ۹۹ سال کی لیز ہے برائے فروخت ہے۔ تفصیل مکان مذکورہ حسب ذیل ہے۔
رقبہ ایک کھل چار دیواری تختہ اینٹ، ایک کروڑ ۱۶ ایک سو روم ۸۰۰ x ۱۰۰ ایک باروچی خانہ، ایک برآمدہ ۲۰ x ۲۰ علاوہ انہیں پانچ کمروں کی لیبیاں بھی ہیں اور نکل سکھ سنا ہے۔ پانی میٹھا ہے۔ خواہشمند اصحاب قیمت وغیرہ متعلقہ تصنیف خدائش صاحب ڈیویس ہسپتال و فنڈ جیڈی کی معرفت خط و کتابت فرمائیے۔
چوہدری حیات محمد ۲۳ گنج منگلپورہ لاہور

اولاد کیلئے

مراہد سواں۔ گولیاں، اللہ تعالیٰ کے فضل سے تیرہ بیٹوں ہیں۔ ان سے رقم کی طاقت کو فائدہ عظیم پہنچانے کے لیے کوئی قابل اولاد بناتی ہیں۔ قیمت تین ماہ کیلئے۔ ۱۵ روپے۔
تقریباً ۱۰ سالوں۔ اٹھارہ کویاں اور اٹھارہ لڑکیاں مکمل تریاق ہیں اور اولاد بھی نسبتہ ہوتی ہے۔ قیمت کوکس۔ ۱۵ روپے۔
محافظ سواں۔ بھنگا اور عرصہ ضرورت نہ ہو نامہ کر سکتے ہیں۔ قیمت ۱۰ روپے۔
نیز جو بھنگا اور عرصہ نامک ادویات ہر وقت مل سکتی ہیں۔ حقیقت ضرور لکھیں۔ اینٹوں کو ۲۵ روپے کیلئے۔
احمدیہ دو خانہ متصل ٹی پی پلٹری کولم روپے

اعتراف کیا ہے کہ امریکہ میں بے کاری بڑھ رہی ہے۔ ادراک یہ امریکہ کا یہ ایک اقتصادی مسئلہ ہی گیا ہے۔ اگرچہ امریکہ کی معیشت مستحکم ہو رہی ہے۔ مگر بڑھتی ہوئی آبادی اور روزگار جہاں کرنے کے ناقابل رہی ہے۔ مگر یہ بڑھتی ہوئی آبادی کو روزگار مہیا کرنے کے ناقابل رہی ہے۔ صدر کینیڈا نے یہ اعتراض کا کولم

ولادت

عاجز کو اللہ تعالیٰ نے باہ سال کے بچہ پورے ۹ رات گہ ۲ بجے لا کا دکھ فرمایا ہے۔ جماعت کے مدرسوں کی خدمت میں عرض ہے کہ وہ دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ دراز عمر عطا کرے اور خادم دین بنائے۔
شاکر ناصر احمد کاٹھڑی ولد محمد علی خان شاہی حافظ خاص حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ربوہ

زہد جم عشق

ایک بیٹے شل اور لانا ڈا۔ چھ روپے
طلار اسبیر
زندگی اور حرمت کا سرچشمہ۔ دو روپے
فولادی گولیاں
بہترین مغزی اعصاب دوا پانچ روپے
حب جو اہر حیرہ
قلب و دماغ اور روح کا مسدود ساتھی
سرگولی تیرہ روپے
علم نظام جان امید ستر گوجر الوالہ

کیا جا رہا ہے۔
● کینیڈا۔ ۱۱ مارچ۔ امریکہ کے وزیر خارجہ رولڈ نیلڈ روک نے آج بیان اعلان کیا ہے کہ امریکہ نے تجارت کی ادوار بڑھا کر تین لاکھ راسٹر میں پانچ لاکھ دینے لایا ہے۔ امریکہ نے کہا کہ امریکہ نے اپنے تبادلوں میں بیعت کو تین لاکھ راسٹر میں پانچ لاکھ کیلئے فروغ کیلئے اور ان عہد کے طر پر دیا تھا۔ اس رقم میں بیسی ہزار پونڈ کی رقمیں اور کچھ شالی تھے جو دہائی قریب کے طور پر دئے گئے تھے۔ لیکن اب انہیں عہد میں تبدیل کر دیا گیا ہے۔ اس طرح بھارت کی حکومت کی درخواست پر دو لاکھ پانچ ہزار پونڈ کی مزید رقمیں ہتھی کر لی گئی ہیں۔
● بنگالہ (دیوبند)۔ جہاں امریکہ کی ایسٹ پیرو میں مفت کوئٹہ پر سیلاب آجائے سے بہت سامانی اور مالی نقصان ہوا ہے۔ شہر لیسہ کو سب سے زیادہ نقصان پہنچا ہے جہاں چالیس ہزار افراد بے خانہ مان ہو گئے ہیں۔ دہلی اور شمال مشرقی حصوں میں کئی اور شہر بھی سیلاب کی زد میں آئے ہیں۔ ضلع کوکو میں زمین کے اندر دراڑیں پڑ جانے سے تین آدمی ہلاک ہو گئے۔
● وینسٹن۔ ۱۱ مارچ۔ امریکہ کے صدر کینیڈا نے

دانتوں کا ہسپتال

غیر درگاہت نکالے جاتے ہیں۔ اور جدید طریقہ سے مصنوعی دانت تیار کیے جاتے ہیں۔ آج کل کے شرط ہے کہ نیکر ٹوٹے ہوئے دانتوں کا محافظ قیمت ۱۰ روپے۔
شیخ سعادت محمود طارق ڈسٹریکٹ گلہ سمنڈی روپے

● وادی پٹی۔ ۱۱ مارچ۔ سابق عمانی بیگن لیسہ خان غلام محمد خان لوند خورٹے ایک بیان میں ملک کے علماء کرام سے پوچھا ہے کہ کیا غلام کبیر شین کو شہر پر شہر پھرانے اور اس کی "فائنٹ" کرنا جائز ہے انہوں نے کہا ہے کہ خلاف کبیر کی اس ملک میں تیسری بابت امتناع ہے اور ہم اس سعادت عظیم پر جتنا بھی غور کریں گے۔ لیکن غلام کبیر شین کی اس طرح کبیر سے کیا ہے ادبی کاپیوں میں شفا خان غلام محمد خان لوند خورٹے نے غلام کرام سے اس پر شرعی نقطہ نظر سے روشنی ڈالنے کی درخواست کی ہے۔
● قاہرہ۔ ۱۱ مارچ۔ یا فرورد نامہ الامراہ نے اطلاع دی ہے کہ متحدہ عرب جمہوریہ نے دبایہ عرب لیگ میں شامل ہونے کا فیصلہ کیا ہے۔ عرب جمہوریہ نے لیگ کا گزشتہ اگست سے بائیکاٹ کر رکھا ہے جب لبنان میں شہرہ کے مقام پر بیگ کوشل کا اجلاس شام کی اہم شکایت پر بحث کرنے کے لئے بلایا تھا۔ کہ مصر اس کے اندر فی معاملات میں مداخلت کر رہا ہے۔ الامراہ نے بتایا کہ شام کی رحمت پسند حکومت کے فائدہ کبیر متحدہ عرب جمہوریہ یہ کہتا ہے کہ شامی عوام نے اپنا فیصلہ سنا دیا ہے اس لئے نے کیا گیا ہے کہ متحدہ عرب جمہوریہ دبایہ عرب لیگ میں شامل ہو جائے۔
● عمان۔ ۱۱ مارچ۔ عمان ریفرینس گزشتہ سات اعلان کیا کہ شام اور اردن کے درمیان سرحدوں دی گئی ہے۔ عمان ریفرینس کو ریفرینس کے معاملے سے سعودی عرب کے وزیر اعظم ہر فیصل کا بیان بھی شریک ہیں کہ ان کا تھا کہ شام کے وہی طاقت ہیں کسی کو کوئی ازبکی نہیں کرنا چاہیے۔
● ڈھاکہ۔ ۱۱ مارچ۔ مشرق پاکستان کے وزیر صنعت مرشد بھائی شینک سوس نے آج یہاں بتایا کہ مشرق پاکستان میں ایک عربی فیوڈلٹی قائم کرنے کا ایک تجویز پر غور

اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر معظم عالمی عدالت انصاف بالینڈ کے سابق نائب صدر ہر کینیڈا جسٹس ڈاکٹر محمد ظفر اللہ خان صاحب کا تصدیق نامہ

محرم جناب حکیم مبارک امدان صاحب عرصہ چھہ ہند سال سے طیبہ عجائب گھر کوئی اور تندرستی سے چلا رہے ہیں۔ اور اس ادارہ سے بڑی ادویہ اعلیٰ سے اعظام کی بنیاد قلمی دستیار ہو سکتی ہیں۔ طیبہ عجائب گھر اعلیٰ پیمانے پر خدمت خلق کیا لانا ہے۔ اور تمام عام کا ایک اہم شعبہ ہے جس پر حکیم مبارک امدان صاحب کا طر پر غور کر سکتے ہیں۔ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زاہد امدان صاحب ایم بی ایس چیف میڈیکل آفیسر فیصل عمر ہسپتال ہوتے ہیں۔ اس نے طیبہ عجائب گھر کے بعض ریکارڈ عموماً استعمال کیے ہیں۔ اور اپنے مریضوں کو استعمال کرتے ہیں۔ اور کوئی عہد مفید پایا ہے۔ سونے کی گولیاں بیش قیمت مفید جڑا کرکے سے۔ پیشاب کی جملہ امراض تاسیفٹ پیوٹیٹ۔ ایمرن اور شکریہ قطع کر کے ہیں۔ پیشاب کے دیگر مریضوں امراض صفراء امراض بلغم کو رکنہ کرتی ہیں۔ عدوں اور مردوں کے کثرت پیشاب کے عارضہ کے لئے اور مفید ہے کہ مریضوں کو مضبوط اور توانا بنادیں۔ اس میں طاقت و قوت چھہ کے جوہر قوت اور طاقت کو بڑھا دے۔ ہر قسم کی کڑوہوں کو دور کر کے جسم کو خداداد طرح مضبوط بنا دیتے ہیں۔ قیمت ایک روپے۔ دوسرے کوئی ساٹھ آٹھ روپے۔ ایک ہفتہ کا کورس تین روپے باہ آئے۔
طیبہ عجائب گھر امین آباد ضلع گوجر الوالہ

نمبر	ربوہ تا لاہور	ربوہ تا فرشتاب	ربوہ تا گجرانوالہ	گجرانوالہ تا ربوہ
۱	۵-۰۰	۷-۲۵	۱۵-۰۰	۹-۰۰
۲	۷-۳۰	۱۱-۰۰	۱۱-۰۰	۲-۰۰
۳	۱۰-۳۰	۲-۲۵	۰۰-۰۰	۵-۰۰
۴	۱۲-۱۵	۵-۲۵		
۵	۲-۱۵	۷-۲۵		
۶	۶-۱۵	۳-۰۰		

بلنگ کے لئے پندرہ منٹ پہلے تشریف لادیں۔
(ادوہ انچارج)

ادوہ انچارج طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ ربوہ

گھرانہ سوسائٹری مرض اٹھار کی نظر دو مکمل کورس انیس روپے۔ دواخانہ خدمت خلق رحیم پور ربوہ

